

边逃税边贷款，这事行不通了

聊城税银合作共享纳税信用信息

本报聊城4月27日讯(记者 谢晓丽 通讯员 刘鹏利 谢海慧) 一边偷税逃税,一边贷款,这在聊城将行不通了。27日上午,聊城市国税局、聊城市地税局、人行聊城市中心支行签署纳税信用信息共享合作协议书,税银协作将让失信企业“搬起石头砸自己的脚”。

27日上午,税银协作·共推社会信用体系建设新闻发布会召开,同时,聊城市国税局、聊城市地税局、人行聊城市中心支行签署纳税信用信息共享合作协议书,并发布关于“税银协作·共推社会信用体系建设”的公告。

聊城市国税局局长宋义海介绍,去年11月份,国、地税部门联合制定发布了《纳税信用等级评定管理实施办法》,进一步规范了评定内容、评定标准、评定程序,动态管理、激励监控。

宋义海表示,为进一步深化纳税信用结果应用,拓展社会信用建设渠道,国、地税部门与市人行经过联系协商,研究

探索了合作共享信用信息有效途径,将企业纳税信用信息加载到人民银行征信系统,并进行交换、共享和整合,每个企业都有信用记录、可核查、可追溯,形成一个完整的信用档案。各商业银行按照“褒扬诚信,惩戒失信”的原则,规范使用企业纳税信用信息,建立相应激励惩戒措施。

聊城市地税局局长郝晓伟宣读税银协作公告,公告指出,税务部门每年根据企业上年度纳税信用信息对企业进行评级,并按分级分类原则,依法有序向人民银行聊城市中心支行开放A级纳税人名单及相关信息,D级纳税人及其直接责任人员名单;逐步开放B、C级纳税人名单及相关信息;已公告的欠税纳税人信息。

人民银行聊城市中心支行将把税务部门提供的企业上年度纳税信用信息加载到人民银行征信系统,为商业银行提供查询,并组织商业银行按照“褒



签字仪式。

扬诚信,惩戒失信”的原则使用企业纳税信用信息,为信用优良纳税企业提供优先办理信贷支持、简化程序、“绿色通道”等激励政策,对信用不良企业进行适当约束。

中国人民银行聊城市中心支行行长刘贤军介绍,目前央行征信系统已收录聊城市所有发生过信贷业务的2.1万户企业及392万自然人(占总人口约

70%)的信用信息,全市商业银行395个分支机构全部接入央行征信系统,日均查询企业和个人信用报告4000多次,为提高居民和企业信用意识、改善信用环境、规范市场秩序发挥了重要作用。根据合作协议和公告,三方对纳税信用信息评级结果进行共享应用。

据介绍,该措施将在全市16家商业银行中全面应用。

第四届中国(莘县)瓜菜节开幕

日期固定在每年4月26日

本报聊城4月27日讯(记者 谢晓丽 通讯员 刘黎辉 杨浩) 4月26日,第四届中国(莘县)瓜菜节暨中国(莘县)瓜菜菌博览会将在莘县会展中心盛大开幕。同时,莘县绿色果蔬采摘节启动。

26日、27两天,来自全国各个省市的超市经理、农产品批发市场经理参观了展区、蔬菜瓜果生产基地及采摘基地等。有的超市负责人在展区就与合作社及农户达成初步的合作意向。本届瓜菜节继续秉承以瓜菜菌为媒、以节会交友的

理念,以“绿色、安全、生态、品牌”为主题,集中展示瓜菜菌及相关产业发展的新理念、新成果、新技术、新产品,推进农业科技成果转化、优良品种和实用技术的推广。

记者了解到,本届瓜菜节与中国(莘县)瓜菜菌博览会同期举办,与前三届相比,特色更加突出,内容更加丰富。节会期间,莘县还安排了农产品集中展览、香瓜赛瓜会、西瓜赛瓜会、农产品质量安全可追溯体系推介会、产销对接洽谈会、农

村电子商务培训讲座、农业观光、游园采摘等一系列活动。

“现在莘县的香瓜、西瓜、

蔬菜等陆续上市,正是打销路的好时机,瓜菜节真是太及时了,为我们农户带来了大量的客户。”不少合作社的经理告诉记者,现在莘县人民一过完年,

就想到了过瓜菜节,这俨然成了莘县的一个节日。

聊城市人大常委会副主任、莘县县委书记、县人大常委会主任朱加云介绍,全县瓜菜种植面积95万亩,食用菌栽培

面积600万平方米,瓜菜菌总产达到470万吨。全县“三品一标”认证品牌123个,市级以上农业产业化龙头企业达到38家,农产品区域化管理示范基地达到64处,是国家级出口食品农产品质量安全示范区。从2012年开始,莘县每年举办一届中国(莘县)瓜菜节,与各界朋友一道共同走过了播种友谊、凝聚梦想、绽放繁荣的历程,共同收获了开放合作、互利共赢、繁荣发展的成果。莘县确定,今后的瓜菜节固定在每年的4月26日举办。

莘县瓜菜具有独有的“身份证”

每天使用“可追溯二维码”外销蔬菜50至80吨

本报聊城4月27日讯(记者 谢晓丽) 26日,莘县农产品质量安全可追溯体系推介会召开。记者了解到,莘县按照“生产有记录、产品有检测、信息可查询、产品可追溯”的思路,于2012年9月投资建立了农产品质量管理和可追溯平台,配齐了监控、检测仪等硬件设备,自主研发了管理追溯软件,提供农产品生产信息、追溯标签、质量检测等服务。目前,全县共有

64处生产基地,5处农产品交易市场,26处农资经销点与平台相连,每天使用“可追溯二维码”外销蔬菜50至80吨。

据介绍,莘县农产品质量安全管理和可追溯平台主要分为管理系统、销售系统和可追溯系统三部分。管理系统分为生产基地管理、农业投入品管理、监管队伍管理、检验检测管理、品牌管理等。销售系统以农产品网上交易平台为主要载

体,农产品网上交易平台主要由蔬菜实时动态价格、供应信息、求购信息、销售公司、批发单位、求购信息、销售公司、批发市场、单位供应、交易情况等部分组成。可追溯系统有上网查询、电话查询、手机扫描二维码查询三种方式。通过查询可了解到农产品的播种记录、肥料使用、农药使用、其他农事、采收信息、产品检测信息的详细生产种植记录。

目前,莘县在15个瓜菜主产乡镇建立了检测站,在5个大型农产品交易市场,64处标准化生产基地,16家农产品加工企业建立了速测室,购置农产品质量安全流动检测车2部。目前,全县实行基地自检、市场抽检、县级检测监管相结合,年抽检样品达到7000多个,形成了批批有检测、次次有记录的农产品质量检测网络,莘县销往全国各地瓜菜具有自己独有的“身份证”。

新发职业病 “尘肺”占65%

本报聊城4月27日讯(记者 王尚磊 王瑞超) 27日,聊城市卫计委、安监局、疾控中心齐聚市疾控中心,召开媒体见面会,聊城市职业病防治法宣传周正式启动。

据介绍,新发职业病以尘肺为主,占总报告人数65%以上,其次是职业中毒等。聊城市的职业病发病全省较低,呈分散状态。

聊城市卫计委疾控科刘庆华称,职业病防治法规定,职业病应当实现防、治、保有机结合,职业病防治是一项社会性工作,需要全社会有关部门形成合力,共同完成。

如何预防职业病?要落实职业病防治责任制,开展职业卫生管理人员培训,开展职业卫生基础建设活动和专项整治活动,全面落实职业卫生“三同时”制度,打造职业卫生工作的“聊城模式”。

聊城市安监局职业健康科翟荣忠指出,职业卫生工作的“聊城模式”是打造以疾控中心为主导的技术支撑、以安监部门为监管主体、企业落实职业病防治主要工作的一种新型模式。

据了解,近十年职工健康查体共检查48907人,其中查出职业禁忌证并调离477人。一定程度上保护了职工健康,减少了企业损失,为控制聊城市职业病的发生起了积极作用。

聊城征集 文物、非遗故事

本报聊城4月27日讯(记者 凌文秀 通讯员 王井梅) 记者从市文广新局获悉,为挖掘、整理聊城文化资源,传承历史文明,推动文化名市建设,市文广新局2015年拟编辑出版文化聊城丛书——《聊城文物故事》《聊城非遗故事》,现面向社会征集稿件。

来稿要求主题鲜明,观点正确,语言简洁,故事生动,层次分明,具有可读性、知识性、趣味性。每篇字数一般在1000—2000字,文物类的一般要有照片并注释。来稿一般要求原创,非原创作品要注明原作者或稿件来源。注明作者姓名、地址、联系方式。

来稿由《文化聊城丛书》编委会办公室负责编辑整理,选取部分作品在聊城媒体开设专栏,在此基础上整理结集出版。稿件一经采用,即付样书和稿酬。投稿日期截至6月20日,希望大家踊跃投稿。

《聊城文物故事》联系人:姜菲 0635-8218704
wenhualiaocheng@163.com;

《聊城非遗故事》联系人:李永霞 0635-8228275 liaochengfeiyi@163.com。